

### ПРОТОКОЛ №3

Днес, 13 март 2017г., от 18.00 часа в медиотеката на СУПНЕ "Фр. Шилер" - гр. Русе се проведе трето заседание на Обществения съвет към училището.

**Присъстваха:** Искра Иванова – директор на СУПНЕ „Фр. Шилер“, членовете на Обществения съвет, представител на училищното настоятелство. *Приложен списък/*

Срещата премина при следния **дневен ред:**

1. Представяне на избор на учебници за Г и V клас за учебната 2017/2018 година за съгласуване с Обществения съвет.
2. Представяне на разределението на средствата от установено към края на предходната година превишаване на постъпленията над плащанията по бюджета на СУПНЕ „Фридрих Шилер“ за съгласуване с Обществения съвет.
3. Избор на представител на Обществения съвет за участие в комисия по избор на номинирани за новоучредената награда „Фридрих Шилер“.

**По т. 1** Директорът на училището г-жа Искра Иванова представи избора на учебници за I и V клас за учебната 2017/2018 година от учители на съответната възрастова група и обясни техните мотиви. Тя акцентира, че съгласуването с Обществения съвет се налага за избягване на копуционни практики.

**Решение:** Членовете на Обществения съвет единодушно съгласуват избора на учебници за I и V клас за учебната 2017/2018 година без възражения и препоръки.

**По т. 2** Директорът на училището г-жа Искра Иванова представи разределението на средствата от установено към края на предходната година превишаване на постъпленията над плащанията по бюджета на СУПНЕ „Фридрих Шилер“.

**Решение:** Членовете на Обществения съвет единодушно съгласуват разределението на средствата от установено към края на предходната година превишаване на постъпленията над плащанията по бюджета на СУПНЕ „Фридрих Шилер“ без възражения и препоръки.

**По т. 3** Директорът на училището г-жа Искра Иванова представи условията за връчване на новоучредена награда на училището на името на Фридрих Шилер. Тя обясни, че с наградата ще бъдат отличени 1 учител и 1 ученик и вече има разработени критерии за номинации. Комисията, която ще избере носителите на наградата ще се състои от представители на Педагогическия съвет, Обществения съвет, училищното настоятелство и ученици.

**Решение:** Обществения съвет реши като представител на Обществения съвет в комисията по избор на награда „Фридрих Шилер“ да бъде Калоян Николов.

Протоколчик:

Даниела Янева

Председател:

Десислава Георгиева